

【乐活·新青年】

喊你来吃饭 专属定制的长寿白领午餐来了

楼长服务再放“大招”，“乐 ING 食刻”午餐项目“上线”



白领使用手机，扫码领取“乐 ING 食刻”午餐项目优惠券

□记者 周晶

每到中午时分，对于忙碌许久的楼宇白领来说，都会面对这样的“灵魂拷问”——吃什么？哪里吃？怎么吃？用一顿美味的午餐犒劳一下自己，为下半场的工作续上充足的“营养液”还是必要的。

为了让在长寿工作的白领不再为外卖下单久等不来而烦恼、不再为餐品质量是否合格而担心、不再为价格昂贵想吃不忍下单而痛苦，同时确保餐品质量、健康营养、安全卫生、方便快捷，长寿路街道在之前很长一段时间内真可谓“操碎了心”。

楼长对接有聚焦 精准对接放大招

历时90余天倾力打造，600余张白领问卷调研、100余次实地走访考察、60余回“头脑风暴”项目精进……7月18日零点起，“乐 ING 长寿·零距离”子品牌——“乐 ING 食刻”午餐项目正式上线。

记者了解到，午餐项目采取“政府补贴一点、商户让利一点、白领自费一点”的方式；长寿路街道与辖区内优质餐饮企业合作，分线上、线下两种点餐模式，为白领提供

午餐服务。

其中线上点餐模式主打的是“盒马鲜生”白领午餐，点餐方式为通过盒马 APP 搜索套餐订购。该模式的“亮点”——每天推出5款25至28元价位的套餐，白领在楼宇大堂扫码获取“乐 ING·食神券”，下单后可享受立减5元的优惠，下单后30分钟内，餐食就会“飞速”送达。

线下点餐模式则主打红子鸡美食总汇、顺风大酒店、澳门陈光记等长寿商业饭店的白领午餐，点餐方式为关注“上海普陀长寿党建”微信公众号，进入“乐 ING 食刻”小程序预约，随后即可轻松前往党群服务站就餐；线下点餐模式的“亮点”——所有进驻候选名单的餐饮企业均通过细致遴选，这些企业大多都是拥有20年以上业界良好口碑的优质商户，而且这些商户都可在门店为白领提供多种套餐选择，保证每一个工作日的午餐都能“翻花样、不重样”。

贴心远不止“午餐” 更多精准服务与白领见面

7月18日中午12点，位于西康路长寿路的科技大厦党群服务站人潮涌动，这里正在开展“长寿

组团服务进楼宇”活动。

长寿社区卫生中心、中国移动、上海银行、交通银行、盒马鲜生、城管中队5家社区共建单位“零距离”为楼宇企业、白领提供社保卡新卡办理、健康问诊咨询、垃圾分类宣传等服务。

“噢，这里有‘乐 ING·食神券’，扫二维码领‘盒马鲜生’5元套餐优惠券！”放在一楼大厅的二维码立刻吸引了参加完活动准备外出“觅食”的白领们的注意，大家纷纷拿出手机扫码点餐。刻把钟时间过后，“盒马”小哥已把热腾腾的饭菜送到白领的手上。

“太方便了，我点了炸猪排套餐，领了优惠券后只要20元，经济实惠，真开心！”“我点了糖醋排骨套餐，最爱吃这个！”“以后长寿白领午餐就是我午餐的必选项啦。”白领们在体验完长寿这套创新的“乐 ING 食刻”午餐项目后，纷纷立即“圈粉”，并被牢牢锁定成为“回头客”。

记者了解到，今后，长寿路街道还将继续开发资质齐全、口碑良好、品质保证的正规门店，不断扩容“乐 ING 食刻”午餐项目，让“贴身式服务”更贴近，画好服务企业、白领“同心圆”。

【乐活·新时尚】

环保“沪”动 新时尚“满月”

这支“十三罗汉”队伍有挺多心得



志愿者指导居民准确进行垃圾分类投放

□记者 周晶

《上海市生活垃圾管理条例》自7月1日起实施，如今《条例》实行已“满月”。近期，记者获悉，正红里居民区的澳门新苑小区里有着一支勇战高温、不惧蚊虫叮咬的垃圾分类志愿者团队，成员共有13人，他们被居民们热情地称为守护“新时尚”的“十三罗汉”。

小区内废弃角落改造亮相 成“十三罗汉”守卫阵地

澳门新苑小区位于澳门路88弄，落成于2000年前后，是一处商品房小区，小区由一栋高层和数栋小高层组成，目前共有132户居民入住。

说起以前扔垃圾的情况，作为澳门新苑居民一员的正红里居委会主任马金萍向记者介绍：“以前居民的习惯是到小区正中央的花坛边扔垃圾，好几个露天放置的垃圾桶敞开在小区的‘心脏位置’，不光气味难闻，而且还影响小区形象。”

今年入春后，长寿路街道开始在所有居民区全面推广垃圾分类定时定点投放，不过没有固定的垃圾厢房成了澳门新苑的一处“硬伤”。在征求居民同意之后，街道在小区深处的一处长期废弃角落划出一片区域，改造建成了标准化的垃圾厢房。在改造施工的同时，正红里居委会面向小区全体住户招募志愿者，“十三罗汉”也正是在这时“成军”。

垃圾厢房落成前，居委会干部与“十三罗汉”就率先忙碌起来，他们清理原本区域附近的堆积已久的杂物，让原本废弃尘封的角落焕然一新。“十三罗汉”成员徐大姐说：“居民跑过来扔垃圾，一看垃圾厢房旁边环境乱糟糟，积极性肯定会打折扣，现在全部弄清爽，光是看着就舒服！”

克服困难、研发“神器” 守护“新时尚”，背后有故事

澳门新苑这支守护“新时尚”的“十三罗汉”志愿者团队，有着明

确的工作制度，成员均按照居委会制定的排班表“上岗”。采访当天正值傍晚定时投放时段，“十三罗汉”中的3位成员——张先生、徐大姐和余大姐与记者谈起了他们与垃圾分类的那些事儿。

张先生是小区里的技术能手，平日里喜欢动手实践的他在担任垃圾分类志愿者后，看到不少居民碍于卫生问题，不愿进行垃圾破袋，便燃起了研发“破袋神器”的兴趣。从第一代的木质“神器”到目前最新一代4.0版可折叠、可拆卸式的不锈钢“神器”，张先生不但在材质上考究，而且在实用性、可复制性上更是愿意下功夫。“神器”用刀片还是钉子、在垃圾桶上是否固定牢靠、制作成本、居民使用后的体验感都是他研究的重点。张先生告诉记者：“随着‘神器’的不断迭代更新，目前破袋只需短短数秒，居民们现在扔湿垃圾都不再犹豫了。”

个性爽朗的徐大姐平时和左邻右里关系都很好，她打趣地告诉记者：“刚开始做志愿者的那段时间，可是‘得罪’了不少老朋友。”碰到有分类不仔细、存在误投现象的邻居，徐大姐会立即给出改进意见，一点儿也不含糊，她经常和邻居们说：“垃圾分类是利国利民的好事，以后会一直做下去，如果现在睁一只眼闭一只眼悠悠过去，到时候就不是我来劝啦，钞票方面可是要吃苦头的。”在徐大姐的直言相劝下，邻居们不但没有与她产生嫌隙，反而都开始研究垃圾分类知识。

“除了要做家务，还要照顾幼小的外孙，退休后的生活没想到比原来上班还要忙，做了垃圾分类志愿者之后，我在家手脚都会再麻利一点，做公益的时间全靠挤出来。”余大姐说：“虽然一直围在垃圾桶边，又热又累，不过爱人与孩子都鼎力支持，他们都是我最大的后盾。”采访中，余大姐还拿出了手机向记者介绍她安装的好几款垃圾分类APP。“平时居民扔垃圾时难免碰到些吃不准的情况，要是这个垃圾我也不能完全有把握确定属于哪种类型，查一下手机立马显示，在我的建议下，很多居民都装上了软件，在家就能提升分类精准度。”



长寿白领用好食欲为“乐 ING 食刻”午餐项目点赞



“盒马”外卖小哥把餐食送达



张先生展示湿垃圾“破袋神器”功效